

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ДЕДА МОРОЗА

Весело и громко отметили мы день рождения главного волшебника нашей страны! По традиции для именинника водили каравай и пели песни. А Дедушка Мороз оставил для детей мешок со снежками за окном. Ох уж мы и поиграли в них!

После игр и веселья приступили к работе. Сделали коллективную большую открытку, которую взяли с собой на прогулку. И к нам приходил лесной гномик, помощник Дедушки Мороза, который забрал для него открытку и обещал передать.



**С днём рождения, Дедушка Мороз!
Мы ждём тебя в гости под Новый Год!**

